

Envirodata program

ELMŰ-ÉMÁSZ Társaságcsoport

denkstatt Hungary

ELMŰ - ÉMÁSZ

1 Az ügyfél igény alapja

Társaságcsoportunk telephelyeinek nagy száma és az egyre szigorodó környezetvédelmi előírások szükségessé tették a környezetvédelmi, elsősorban hulladékgazdálkodási adatok nyilvántartásának szoftveres megvalósítását, így került bevezetésre a Denkstatt Hungary Kft. Envirodata programja még 2007-ben.

2 Projekt megnevezés

A hulladékos nyilvántartás azóta számos funkcióval bővült. A hulladékkal kapcsolatos adatszolgáltatáson kívül a felszín alatti vizeket érintő adatszolgáltatások elkészítésében, a környezetvédelmi alapbejelentésben, a környezetvédelmi határozataink nyilvántartásában is segítséget nyújtanak a szoftver különböző moduljai.

3 Megvalósítás

A Hulladékgazdálkodási modul bevezetését követően látva a szoftverben rejlő lehetőségeket, felmerült az igény a további szakmodulok használatára, és ezzel párhuzamosan a különböző modulok közös adatainak egy helyen történő nyilvántartására a Központi Adatnyilvántartó modul. Az egyes modulok bevezetése általában a következő lépcsőkben történik: Az igények felmérése alapján kialakított szoftver átadását követően megtörténik a törzsadatok felvitele. Ezután megkezdődik a felhasználók oktatása, akik majd folyamatosan végzik a forgalmi adatok felvitelét a szoftverben. A visszajelzéseink alapján a szoftvert folyamatosan fejlesztik, velünk egyeztetve új funkciók, új modulok kerültek bele. Legutóbbi újdonságok például a Munkabaleseti bejelentő modul és a Hulladék Követés, ahol vállalkozóink készíthetik el a hulladékszállítások megrendelését.

4 Ügyfél előnyök

Hatalmas segítséget nyújt a program a környezetvédelmi adatszolgáltatásokban, nagy könnyebbséget jelent, hogy nem kell kézzel kitölteni az évente körülbelül 6-700 SZ-jegyet, hanem a program segítségével néhány kattintással nyomtatható. A folyamatosan változó jogszabályoknak való megfelelés sem utolsó szempont, legutóbb egy váratlan hatósági ellenőrzés (NAV) kapcsán nyújtott segítséget a program.

5 Nyilatkozat az együttműködésről

2007. óta használjuk az ENVIRODATA szoftver egyre bővülő funkcióit, mely mára elengedhetetlen eszközzé vált a gördülékeny munkavégzéshez. Igényeinkre a lehető leggyorsabb reakciót kapjuk, szoros kapcsolatot tartunk a szoftverrel kapcsolatos ötletek megvitatására.